

Új cégközpontot épített a RAVAK Kistarcsán

Dátum: 15.4.2021



2,5 milliárdos beruházásból készült el a cég új telephelye.

Január első napjaiban adták át a RAVAK Hungary Kft. új, 5200 négyzetméteres telephelyét Kistarcsán, ahol raktározási és kereskedelmi tevékenységet is folytatnak. A 2,5 milliárd forintos beruházás keretein belül megépült a cég korszerű, 3600 m² -es raktára, 1100 m² irodái és 500 m² -es bemutatóterme. Vajányi László cégvezető közölte, a létesítményben képzési központ is kialakításra került, melyben lakberendezési- és termékismereti- oktatásokon kívül, gyakorlati oktatások lesznek megtartva szakemberek és szakiskolás diákok számára, annak érdekében, hogy a termékeket a lehető legnagyobb szakértelemmel, szakszerűen telepítsék a jövő háztartásaiba, szállodai és sportlétesítményeibe. 2019 áprilisában kezdődött el a RAVAK Hungary Kft. új logisztikai és szakemberképző központjának építése Kistarcsán, a létesítményt 2021 januárjában vette birtokba a vállalat. A 2,5 milliárd forintos beruházásból megvalósított kereskedelmi központ egy 1100 négyzetméteres kétszintes irodaépületből, egy 3600 négyzetméteres raktárcsarnokból és egy 500 négyzetméteres bemutatóteremből áll. A beruházást kizárólag vállalati és banki forrásokból finanszírozták. A beruházás során megnövelt és korszerűsített logisztikai kapacitás további terjeszkedési lehetőséget nyújt déli szomszédaink felé.

Vajányi László cégvezető elmondta, vállalatuk elsőként telepedett be a kistarcsai kórház melletti gazdasági övezetbe. Az 1,8 ha területen megépült központ létesítésével egyidőben 16 új munkahelyet hoztak létre, 58 főre növelve a munkatársak létszámát.

Az építkezők, felújítók számára a mintegy 500 m² területű bemutatóteremben komplett fürdőszobai megoldások széles kínálata található. Az európai színvonalú, expo jellegű kialakítás inspirációként szolgál az érdeklődők számára, követve a mai trendeket, szín- és formavilágot.

„A RAVAK sajátossága a fürdőszobai piacon, hogy koncepciókban gondolkodik és a fürdőszoba helyiség adottságaihoz igazodva, megoldást tud kínálni kisterű és nagyterű fürdőszobákba egyaránt. A koncepción belül az összes termék egy összehangolt formavilágot képvisel, mely neves formatervező stúdiókkal való együttműködésünk eredménye. Számos koncepciónk több nemzetközi dizájdíjjal büszkélkedhet (Red Dot, iF Design, Elle Deco, Good Design)” – magyarázta Vajányi László.

Programot terveznek a szakiskolákban tanulóknak

A RAVAK Képzési Központban termékeinket szerelő szakembereket és szakiskolás diákokat szeretnének képezni a jövőben. Termékeink telepítése sajátos - termékcsaládonként eltér - ezért szükséges, hogy a szakemberek elsajátítsák minden termék szakszerű szerelését ismerjék a különböző műszaki, innovatív megoldásokat. Elhivatottságunk és egyben kötelességünk, hogy minél szélesebb szakmai körnek adjuk át ezen ismereteket. Ezzel szeretnénk elérni, hogy vásárlóink évek múltán is érezzék azt az érzést, amikor első nap beléptek újonnan elkészült fürdőszobájukba, mikor az első fürdőzés vagy tusolás kiváltotta bennük az elégedettséget. A termék akkor biztosítja elvárt tulajdonságait és használati értékét, ha a szerelése is szakszerűen történik. A képzést elvégző szakemberek, képzést igazoló oklevelet és gyártói igazolást kapnak. A képzések indítását a pandémia utáni időszakra ütemeztük.

Vajányi László hozzátette, a fiatal generációkkal is szeretnék felvenni a kapcsolatot, olyan program kialakítását tervezik, amellyel a diákok szakiskolákban elsajátított ismeretet egészítik ki, átadva a gyártónál alkalmazott műszaki és innovatív ismereteket. Az ismeretek átadása az erre a célra kialakított speciális fürdőszobai „box” környezetben történik. Ezzel kezdetét veszi a RAVAK szakemberképző akadémiaja.

A központban emellett rendszeresített szakmai találkozók, előadások lesznek megtartva belsőépítészek, lakberendezők, értékesítők számára a legújabb trendekről. A 40 fős befogadóképességű előadóteremben fejlett technológia segítségével tudják bemutatni új termékeiket és válaszolni a felmerülő kérdésekre.

A RAVAK Hungary Kft. -ről

A RAVAK Hungary Kft. a cseh RAVAK Rt. (Közép-Európa legnagyobb fürdőszoba-berendezés gyártója) leányvállalataként, 1999-ben kezdte el működését és napjainkban meghatározó szerepet tölt be a magyar fürdőszobai berendezések és kiegészítők piacán.

A fürdőszobafelszereléseket gyártó vállalat valamennyi terméke megfelel a legszigorúbb szabványoknak és kritériumoknak, a gyártás több gyáregységben történik. Az öntött műmárvány zuhanytálcák és mosdók Magyarországon, Szegeden készülnek, a fürdőszobabútorok, illetve kerámia termékek a lengyelországi gyáregységből érkeznek hazánkba, a zuhanykabinok, kádak, pedig csehországi gyáregységeinkből indulnak útnak. A cég 2020 -as árbevétele meghaladta a 4,3 milliárd forintot. Magyarországi közvetlen beruházásainak értéke elérte a 6 milliárd forintot.